

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε για την έγκαιρη προσέλευση των παιδιών στο σχολείο το πρωί. Η αργοπορημένη άφιξη των παιδιών δημιουργεί πολλά προβλήματα.

Έχουμε παρατηρήσει ότι αρκετά παιδιά καθυστερούν να προσέλθουν στο σχολείο το πρωί και επειδή η γραμματέας του σχολείου δεν βρίσκεται καθημερινά στο σχολείο μας για το άνοιγμα του καγκελιού (μοιράζεται με τον Κύκλο Β) δημιουργείται μεγάλη αναστάτωση.

Είμαστε σίγουροι ότι όλοι θα προσπαθήσετε να ανταποκριθείτε στα καθήκοντα εκπαίδευσης του παιδιού σας.

ΜΑΡΤΙΟΣ 2024

Παρασκευή 1	Γιορτή του Δέντρου - Τα παιδιά της Α΄τάξης παρουσίασαν το Θεατρικό δρώμενο «Το Δέντρο της διπλανής πόρτας» στα παιδιά της Προδημοτικής του Νηπιαγωγείου Δασούπολης. Υπενθυμίζουμε ότι η ίδια γιορτούλα παρουσιάστηκε στους γονείς, παππούδες και γιαγιάδες των παιδιών της Α΄τάξης, στις 29/2/2024.
Κυριακή 3	ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΟΝΕΩΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Δευτέρα 4	Ιατρική περιεκτική εξέταση των παιδιών της Α΄2 και Α΄3 τάξης από τη σχολιάτρο και την επισκέπτρια υγείας.
Τρίτη 5	Εκπαίδευση γυμναστών στο σχολείο μας «Ποδόσφαιρο και Σχολείο» Α΄ Μέρος
Τετάρτη 6	
Πέμπτη 7	ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ- Ο Σύνδεσμος γονέων θα προσφέρει σουβλάκια και πουρέκια αναρής σε όλα τα παιδιά. Τα παιδιά θα περάσουν ένα όμορφο πρωινό με παραδοσιακά παιχνίδια και μουσική. Στάλθηκε ανακοίνωση.
Παρασκευή 8	Διάλεξη από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Στέλλα Κουπεπίδου προς τα παιδιά της Β΄1 και Β΄2 τάξης με θέμα: «Αυτοεπιβεβαιωτική επικοινωνία, Διεκδικώ τα δικαιώματά μου-Εργαστήρι Ζωής».
Κυριακή 10	ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ. Οι στολές των παιδιών που δήλωσαν συμμετοχή θα δοθούν εντός της εβδομάδας.
Δευτέρα 11	Άσκηση Πολιτικής Άμυνας για την πυρκαγιά. Εκκένωση κτιρίου. Συμμετέχει όλο το σχολείο.
Τρίτη 12	Διάλεξη προς τα παιδιά της Γ΄ τάξης με θέμα: «Οδική Ασφάλεια» από τον Σύμβουλο Ασφάλειας και Υγείας του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Ιάσωνα Σενέκη.
Τετάρτη 13	Κινηματογραφική Παράσταση, την οποία διοργανώνει η Ομοσπονδία Σ. Γονέων στο Nicosia Mall - Cineplex. Τίτλος: «Στο στοιχείο τους». Στάλθηκε ανακοίνωση. ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: Ο Σύνδεσμος Γονέων σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του Σχολείου, διοργανώνει διάλεξη με θέμα « Μαθαίνω να

	επικοινωνώ με το παιδί μου» και ομιλητή τον Ψυχολόγο κ. Ανδρέα Δημητρίου. ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ , στις 6:30μ.μ. Στάλθηκε ανακοίνωση και δήλωση συμμετοχής.
Πέμπτη 14	
Παρασκευή 15	Επίσκεψη των παιδιών της Α΄τάξης στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στην Carlsberg και μετά θα μεταβούν στο Πάρκο «Βασίλη Μιχαηλίδη» στην Ηλιούπολη στο Δάλι για παιχνίδι. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση. Εκπαίδευση γυμναστών στο σχολείο μας «Ποδόσφαιρο και Σχολείο» Β΄ Μέρος
Δευτέρα 18	ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ
Τρίτη 19	
Τετάρτη 20	
Πέμπτη 21	
Παρασκευή 22	Εορτασμός για την Εθνική Επέτειο της 25 ^{ης} Μαρτίου 1821. Θα παρουσιαστεί από τα παιδιά της Γ΄1 (7:45π.μ.-9:00π.μ).- Χορωδία, Παραδοσιακός χορός. Θα σταλεί πρόσκληση προς τους γονείς της Γ΄1 τάξης.
Δευτέρα 25	ΕΠΕΤΕΙΟΣ 25^{ης} Μαρτίου 1821- ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΡΓΙΑ
Τρίτη 26	
Τετάρτη 27	
Πέμπτη 28	
Παρασκευή 29	Εορτασμός για την Εθνική Επέτειο της 1 ^{ης} Απριλίου 1955-59. Θα παρουσιαστεί από τα παιδιά της Γ΄2 (7:45π.μ.-9:00π.μ).- Χορωδία, Παραδοσιακός χορός. Θα σταλεί πρόσκληση προς τους γονείς της Γ΄2 τάξης.

Από το Σχολείο

